4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 Pourquoi Napoléon portait-il la main dans sa veste ?

1 C

Tekst 2 « Une véritable ode a ’amour »

2 maximumscore 1
Poésies Nouvelles | (werk van) (Alfred) de Musset

3 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 niet

indien drie correct 2
indien twee correct
indien één of geen correct 0

-_—

Tekst 3 Johnny, Mohamed et Tarzan

4 B
5 C

6 maximumscore 2
1 d

2 a
3 e
4 Db
indien vier correct 2

indien drie correct
indien twee of minder correct 0

—_—

7 A
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Vraag Antwoord Scores

8 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
(Het zijn voorbeelden van bijzondere namen die) niet (zouden) zijn
opgemerkt door justitie / (zouden) zijn ontsnapt aan de aandacht van
justitie / niet verboden zijn.

Tekst 4 Un facteur pas comme les autres

9 C

10 maximumscore 1

1 niet
2 niet
indien twee correct 1
indien één of geen correct 0

11  maximumscore 2
1 niet
2 wel
3 wel
4 niet

indien vier correct 2
indien drie correct
indien twee of minder correct 0

BN

12 C

13 maximumscore 2
De kern van het goede antwoord is:
twee van de volgende:
— Het is geclassificeerd als historisch monument.
— Het wordt als (enig) voorbeeld van naieve architectuur genoemd.
— Eris (door de post) een speciale postzegel / een postzegel met daarop
de afbeelding van het paleis uitgebracht.

per correct antwoord 1

14 maximumscore 1
een gedicht (van Emile Roux-Parassac)
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